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A Waclaw Felczak Alapítvány POLONICA VARIETAS című lengyel-magyar barátságot 

elmélyítő pályazatának feltételeit a Szent Gellért Katolikus Általános Iskola és Gimnázium 

kiválóan teljesítette. Így 2023. 05. 18-tól 20-ig középiskolás tanulóink három napra 

Lengyelországba utazhattak. A kiránduláson 24 diák vett részt két kísérőtanárral. A csoport 

csütörtökön hajnali négy órakor indult útnak. A busz kora délután érkezett meg Pilznoba, 

Gyomaendrőd testvérvárosába. Itt alkalmunk nyílt összebarátkozni egy helyi iskolás csoporttal, 

megtekinteni a város nevezetességeit, valamint koszorút helyeztünk el Józef Chmura 

emléktáblájánál, aki a két testvérváros kapcsolatáról szóló szerződést írta alá. 

A délutáni programot egy többórás buszozás követte, kis megszakítással. Utunk során ugyanis 

megálltunk Tarnówban, ahol megnéztük a Magyar Téren Bem József szobrát, egy gyönyörű 

székelykaput és egy különleges gótikus stílusú templomot. Este hat órakor érkeztünk 

szálláshelyünkre, Krakkóba. Ekkora már alaposan elfáradtunk, így a vacsora és egy rövid séta 

után mindenki hamar lefeküdt aludni. 

Pénteken a reggeli után az Auschwitz-Birkenau Tábormúzeumba látogattunk el. Itt 

megtekintettük a Magyar Pavilont, s azokat a helyszíneket, amelyek tanúságtételként 

szolgálnak a II. világháború borzalmairól. 

A nap második felében Krakkóban tettünk közösen városnéző túrát: megtekintettük a főteret, 

sétáltunk a királyok útján, láttunk egy szép kolostort, majd vacsora után, akinek még kedve 

volt, elmehetett felfedezni Kazimierzt, a zsidónegyedet. 

A harmadik napon a délelőttöt még a városban töltöttük. Megnéztük a Wawel kastélyt, benne 

a királyi lakosztályokat. Ezt követően elindultunk hazafelé. Limanowán megkoszorúztuk a 

magyar huszárok emlékművét, és még mielőtt átléptük volna a határt Ószandecben 

megebédeltünk. Ebéd után - kisebb pihenőtől eltekintve - hazáig utaztunk. Köszönjük az 

élményt és Varsányi Gyula, Nagy Ádám kiserőtanáraink munkáját! 

 

 



















 


